



РЯЗАНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВЕННОГО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ФОНД»

И помнит Мир спасенный, Мир вечный, Мир
живой.

МЫ ПОМНИМ



11 апреля

Международный день освобождения узников фашистских концлагерей



Более 40 лет назад я выпускница факультета иностранных языков РГПИ им. С.А.Есенина находясь на экскурсии в ГДР приехала в концлагерь Бухенвальд, который находится рядом с городом Шиллера и Гете - Веймаром. И даже в моей голове не могла появиться мысль, что через много лет, став председателем детского фонда в Рязани я не просто буду знакома с человеком, на руке которого стоит номер, выжженный в этом лагере, он был там ребенком, но и буду предпринимать все от меня возможное и не возможное, чтобы дети-узники получили звание участников войны. 30 лет назад благодаря Советскому детскому фонду им. В.И.Ленина бывшие малолетние узники фашистских концлагерей были приравнены к участникам войны. Дети в концлагерях, дети у станков и в полях, заменившие взрослых, школьники сбрасывавшие с крыш своих школ зажигательные снаряды, мальчишки и девчонки в партизанских отрядах - это ДЕТИ ВОЙНЫ. В настоящее время в Европе и США пытаются пересмотреть итоги войны и одна из главных задач НКО принять активное участие в патриотическом воспитании молодежи, участвовать в систематической и целенаправленной деятельности институтов гражданского общества и семьи по формированию чувства верности своему Отечеству, укреплению сопричастности к великой истории и культуре России, обеспечению преемственности поколений.



Память о войне не стирается и не тускнеет с годами. Люди, пережившие войну, помнят и бомбежки, и пожары, и голод, и издевательства. И все же самые страшные воспоминания о военных преступлениях всю жизнь хранят люди, чье детство прошло в фашистских лагерях. Память о войне не стирается и не тускнеет с годами.



Более 5 миллионов детей стали узниками концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, разбросанных по всей оккупированной Европе. Ни в чем не повинные, терпели непосильный труд и болезни, холод и голод. Над ними глумились, проводили медицинские эксперименты, брали кровь. Выживал лишь один из десяти. На территории России фашистские оккупанты уничтожили 17 миллионов человек (в том числе 600 тысяч детей). Дети прошли через трудовые лагеря и лагеря смерти.

11 октября 1987 г. в Москве, в Лосиноостровской школе № 1137 было подготовлено обращение в Советский детский фонд им. В.И.Ленина, к его руководителю – писателю А.А. Лиханову.

Советский детский фонд (СДФ) взял на себя роль организатора Союза бывших малолетних узников фашистских концлагерей (СБМУ). Правление СДФ через средства массовой информации в 1988 г. известило: «Дети военного прошлого соберутся в Киеве на Всесоюзную встречу». В этом обращении было сказано: «Давно назрела пора проявить внимание к людям, чье детство перечеркнула когда-то война, кто оказавшись за колючей проволокой концлагерей оставил там силы, здоровье, радость улыбки, непринужденность общения, потерял родных и близких». Советский детский фонд им. В.И.Ленина выступил с инициативой создания при Фонде Союза бывших малолетних узников фашистских концлагерей ... Эта инициатива нашла в стране широкую и горячую поддержку.

В настоящее время в городе Рязани проживают 120 и в Рязанской области 70 бывших малолетних узников фашистских концлагерей.

Самые обездоленные дети войны-малолетние узники фашистских концлагерей и гетто



Памятник детям войны



В музее в этом составе. Финские
стали бы вать пороги, эти артефакты камен
в соответствии будущей кар за это период
поменился 3 губернатор и много, в
фруктовыми перере и едлости. Неиз-
менно только один: ответ на исаме.
заканчивается одной строчкой: "Вчера
дене нет или законили в операционе
шору. Ограничена были губернатору,
душа поделка, иблостная преграда -
точно правительстве, главе арктической
городе, речискольное ой, речеие партии
"Единой России"; бизнесменом арктической
предаются партии, "Единая Россия", фирм-
кейне предостранительстве и артистиче-
Собирались худ. советом с компетен-
ными лицами, прохорои конкуре бур-
лизит морей памяткика. Но вопрос
остаётся открытым по сей день.
Придем: где взять деньги, а их
ориентированно нужно 2 млн руб.
А тем временем, удивил не в раз
на свои болезни (многом дано за 80)
продолжалит волнениями с родственни-
и расказывал не о том, что пережил,
это неспешно на себе в свои совсем конче
годы, как хотелось бы жить! Внимая,
многом не хотелось своей дружески бору-
щая и потыо ками и своей одиночества
к жизни, своей любовью к стране, народу
амередано на подры стилизованаю аккомпению.

У

25.04 2005, на здании собрании Дмал. у-
ников Фам. концлагерей было принято реше-
ние об увековечии памяти жертвам мало-
летних узников и начать сбор средств на
это мероприятие. Было собрано 200 руб., но
это оказалось мало. Тогда организаторы
помогли к председателю собрания Вадим
Хорошиков "Анвильову Н.С. и на благотвори-
тельной основе 25 июня 2005, на Волжском
мемориале Свердловского округа было
установлен памятник камен с надписью
"На этом месте была убитая жертва
" на здании здания. Мы помним, что
воинский мемориал без памяткика мал/уни-
каки не до конца освещает историю ВОВ,
где одной жертвой, самой трагической была
жизнь детей в концлагерях. В Германии и Фран-
ской были на тот момент арестованы 415 000
дети и детишек предвзвине с клеймом пред-
тели Фердин (отпуск Дмал. узники французия
американ в 1948), они наконец успокоились, приод-
реть на Францию свое 2-ю майюю Дорисеу.
Зме нет в им быт, кто побывал в стенах
спринних по своим впечатлениям лагерях, Буркен
Лавед, Обвинили, Дюкад. Поэтому памятник сле-
дует, да и для всех мислевших возникши мемориал
как символ войны, как памятник страны за погибших
детей войны. На вечерней даче не осталось
дозим. В наше неспокойное, сложное время,
когда история ВОВ перерабатывается вновь и
наперек, живая история из уст последнего сви-
детеля самой кровю пролитой войны около па-
мяткика мал/уникаки была бы самой ценной
информацией. За долгие 13 лет ^{предвзвине} про-
тиводействия с властью ^{предвзвине} по всем
вопе заведной камен с мемориала
збирании, потом вернулись обратно,

Мы знаем, мы помним

Встреча школьников с бывшим узником концлагеря Петром Андреевичем Устиновым в библиотеке им. Горького на мероприятии, посвященном ДНЮ узника.



Рязанские добровольцы

- Школа № 17 им. маршала инженерных войск А.И. Прошлякова и капелла мальчиков «Любомир», школа искусств № 4 им.Е.Г.Попова

1. Организация учащихся для активной помощи бывшим малолетним узникам фашистских концлагерей.

2. Знакомство с судьбой узников и работа над электронной книгой памяти.

3. Совместное с узниками путешествие в Беларусь, выступление капеллы и создание видеофильмов.



РЯЗАНЬ

Дети войны

- 22 июня 1941 года на территории Рязанской области, как и на всей европейской части СССР, было введено военное положение. Подавляющая часть мужского населения была мобилизована в ряды Вооружённых Сил. Всего за годы войны из Рязанской области было мобилизовано более 300 тысяч человек.
- В Рязани находились 24 военных госпиталя. Через область прошло множество раненых бойцов. Под госпитали отдали все крупные здания, в том числе и школы. [За годы войны в область пришло 336 санитарных поездов.](#)
- И встречали их школьники города,
- Все промышленные предприятия города перевели на "военные рельсы". Сельское хозяйство, которое осталось на плечах женщин, стариков и детей, произвели за годы войны более 65 млн. пудов зерна, около 55 млн. пудов картофеля, 3,5 млн. пудов мяса, 11 млн. пудов овощей. Люди собирали теплые вещи для солдат, отправляли денежные пожертвования.
- Дети защищали свои школы от пожаров от зажигательных бомб, которые сбрасывали на Рязань фашистские самолеты.

Ассоциация бывших малолетних узников фашистских концлагерей

Организация была создана в 1989, г. Рязань РООООБФ «Российский детский фонд»



МЫ ПОМНИМ



И помнит Рязань спасенная



Эти дети живут в практически закрытых районах Донбасса. Чтобы попасть сюда, необходимо иметь специальное разрешение, но опасность поймать пулю или осколок останавливает надежней всех блокпостов.

Поселки Гольмовский, Зайцево, Коминтерново, город Горловка - в этих "серых зонах" даже самые маленькие жители уже давно научились определять, из какого оружия по ним открывается огонь со стороны ВСУ. Привыкли засыпать под свист пуль по вечерам, укрываться от минометного огня в подвалах, ходить в школу по дорогам, которые ежедневно обстреливаются. Один день, проведенный с детьми в прифронтовых зонах Донбасса, - целая вечность



ИНН 6228006890 КПП 622801001
390013 г. Рязань, ул. Восстания, 28-22
тел. (4912)-76-81-30 тел. факс (4912)-93-76-38
р.с.40703810500010000138 в
Прив-Востгторббанке ПАО г. Рязань
БИК 046126708 к.с.301018105000000000708
E-mail: detfond@rambler.ru

«РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ФОНД»
РЯЗАНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
Общероссийского общественного благотворительного фонда

№ 73

18 декабря 2018 г.

Руководителю Русского
Центр Донецкой Народной
Республики
Д.В. ПУШИЛИНУ

Уважаемый Денис Владимирович!

В рамках взаимодействия Рязанской области с Донецкой Народной Республикой приглашаем 20 детей (8-12 лет), которые находятся на диспансерном учете в учреждениях здравоохранения, для санаторно-курортного лечения в ГБУ РО «Рязанский детский санаторий памяти В.И. Ленина». Дата оздоровительной смены: с 16.01.2019 г. по 05.02.2019 г.

Контактное лицо: Пахольченко Людмила Николаевна, тел. +7-910-641-41-08

Председатель



Л.П. Пахольченко

Дети Донбасса и детский фонд



Эти дети живут в практически закрытых районах Донбасса. Чтобы попасть сюда, необходимо иметь специальное разрешение, но опасность поймать пулю или осколок останавливает надежней всех блокпостов.

Поселки Гольмовский, Зайцево, Коминтерново, город Горловка - в этих "серых зонах" даже самые маленькие жители уже давно научились определять, из какого оружия по ним открывается огонь со стороны ВСУ. Привыкли засыпать под свист пуль по вечерам, укрываться от минометного огня в подвалах, ходить в школу по дорогам, которые ежедневно обстреливаются. Один день, проведенный с детьми в прифронтных зонах Донбасса, - целая вечность



ИНН 6228006890 КПП 622801001
390013 г. Рязань, ул. Восстания, 28-22
тел. (4912)-76-81-30 тел. факс (4912)-93-76-38
р.с.40703810500010000138 в
Прив-Востокторгбанк ПАО г. Рязань
БИК 046126708 к.с.301018105000000000708
E-mail: detfond@rambler.ru

«РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ФОНД»
РЯЗАНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
Общероссийского общественного благотворительного фонда

№ 73

18 декабря 2018 г.

Руководителю Русского
Центр Донецкой Народной
Республики
Д.В. ПУШИЛИНУ

Уважаемый Денис Владимирович!

В рамках взаимодействия Рязанской области с Донецкой Народной Республикой приглашаем 20 детей (8-12 лет), которые находятся на диспансерном учете в учреждениях здравоохранения, для санаторно-курортного лечения в ГБУ РО «Рязанский детский санаторий памяти В.И. Ленина». Дата оздоровительной смены: с 16.01.2019 г. по 05.02.2019 г.

Контактное лицо: Пахольченко Людмила Николаевна, тел. +7-910-641-41-08

Председатель



Л.П. Пахольченко

Новогодний праздник для ребят из Горловки



Читаем А.А.Лиханова

УРОКИ НРАВСТВЕННОСТИ



УРОКИ НРАВСТВЕННОСТИ-2

